



与会嘉宾共同触摸大屏幕启动“县长带货直播”活动

河南“大象助农团”上线

# 十位县长变身“网红”直播带货

新网红来了！竟然是县长？没错！3月27日上午，由河南广播电视台、河南省农业农村厅、河南省商务厅、河南省扶贫开发办公室联合主办的“大象助农团”新闻发布会暨“县长直播带货”项目启动仪式在大象融媒新闻发布厅举行。河南广播电视台党组成员、副总编辑李波，河南省农业农村厅党组成员、副厅长刘保仓，河南省扶贫开发办公室副主任卢东林，河南省商务厅市场体系建设处处长荆成伟等出席发布会。

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍 实习生 聂燕闽/文图

## 一起帮农户打开销路 将疫情影响降到最低

李波对各方的到来表示欢迎，她表示，在本次活动中，河南广电将坚持“守正创新、融合传播、移动优先、互联互通”的发展道路，不遗余力地发挥全媒体优势，当好活动组织员、联络员，携手各方，打好“组合拳”，决胜脱贫攻坚收官之战。

刘保仓在发言时强调：河南作为农业大省，优质小麦、花生、草畜、林果、花卉、蔬菜、水产、食用菌、中药材、茶叶等农副产品丰富，品质一流，希望通过本次活动，在各方和各位县长的帮助下，一起帮农户打开销路，将新冠肺炎疫情的影响降到最低。

随后，光山县副县长邱学明代表

到场县长为活动致辞，表示将会全力配合活动开展，让河南涌现更多“网红县长”。发布会最后，与会嘉宾共同触摸大屏幕启动“县长带货直播”活动。

## “大象助农团”已上线 十县县长“直播带货”

今年是全面建成小康社会和打赢脱贫攻坚的收官之年。受疫情影响，河南多地出现了农产品销售困难的情况。为了助力农产品销售，帮农民增收，河南广播电视台抽调精兵强将，仅用两周时间，就完成了从选题到组织再到网络直播技术准备的全过程，而且得到了多个县市的积极响应。

目前，大象助农团已在主流直播平台上线，第一个主打的项目就是“县长直播带货”，由各个县的县长为当地的农产品硬核代言。

活动现场还有多位网红主播连麦，为第一批参与活动的县级领导和代表产品造势“打call”。

据了解，第一批“县长直播带货”活动共分为十场，有兰考、固始、光山、鲁山、镇平等十个县。

3月27日晚7点半，邱学明登场直播首秀，网友通过手机点击跳转到商城即可直接进行选购。活动将会陆续扩展到全省范围，欢迎省内各县市积极参与“县长直播带货”活动，共同打造属于河南人自己的“县长带货”品牌。

# 河南第十一批支援湖北医疗队退出一线救治 剩余医疗物资捐给武汉当地



3月27日，河南第十一批援鄂医疗队退出一线救治，进入休整阶段

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛  
见习记者 倪政伟 实习生 袁玉龙/文图  
3月27日，根据河南第十一批

援鄂医疗队通知，当天，该医疗队所有队员将退出一线救治，进入休整阶段。

当天，医护人员们告别战场，纷纷在这里留下自己的影像。

河南省第十一批支援湖北医疗队共有174名医务人员，其中护理人员120名，队员们来自商丘市第一人民医院、商丘市中医院以及周口、鹤壁等共计26家医院，多数从事呼吸、重症、感染等专业，部分队员来自县级医院。

2月21日晚，河南省第十一批支援湖北医疗队抵达武汉。2月24日，经河南省卫健委机关党委批准，河南省第十一批支援湖北医疗队成立临时党总支、总队长，商丘市第一人民医院党委书记、院长韩传恩担任临时党总支书记、总队长。

紧张的培训后，2月26日，医疗队进入一线科室参与医疗救治。其中，武汉大学人民医院危重症病房成为最重要、最困难也是最有挑战的支援点。医疗队许多队员与李兰娟团队战斗在一起。

一个多月来，医疗队成员们披星戴月栉风沐雨，所在的病区由当初的几十位患者，到现在的只有几个患者，剩余患者将合并到其他病区。

据悉，医疗队休整后可能会回到家乡河南。此前，因当时武汉医疗物资紧缺，该医疗队去武汉时带了很多医疗物资。目前武汉疫情仍未结束，剩余医疗物资还可以继续发挥作用。为此，商丘市中医院等医疗队带来的剩余医疗物资将捐献给武汉大学人民医院，继续为保护医务人员和患者的康复建功。

据悉，商丘市中医院等捐赠的医疗物资包括防护服、医用防护口罩、隔离衣、消毒液、N95口罩等价值十几万元的物资。河南省第十一批医疗队将举行一次捐赠仪式，届时商丘市第一人民医院医疗队、周口医疗队、鹤壁医疗队等，会和商丘市中医院医疗队一起进行捐赠。